

# 美國如何操控戴耀廷發動「港版顏色革命」?

卓偉

天要下雨，娘要嫁人。「佔中」這場暴雨要來的始終要來。對於這場帶有濃厚「顏色革命」色彩的「佔中」行動，日前有外國媒體卻揭發，美國在行動中扮演著關鍵的角色。為部署這場政治風波，美國早就通過有「中情局分店」之稱的美國國家民主基金會(NED)及下屬全民主研究所(NDI)，為「佔中」發起人提供各種支援，包括打造「真普選」一詞來搶佔政改話語權，更與香港大學共同成立比較法與公法研究中心策動「心戰」。而「佔中」發起人戴耀廷正是該中心的受薪研究員，美國就是通過這條紅線操控戴耀廷發動「佔中」。何以「佔中」能夠號令整個反對派，令李柱銘、余若薇、陳日君、陳方安生、黎智英等大佬俯首帖耳?正是美國老闆幕後操盤之故也。這說明「佔中」並非如戴耀廷說的那樣純潔、那樣簡單，而是一次有組織、有預謀的「港版顏色革命」。對此，中央絕對不會退讓，絕不會拱手讓出香港，「佔中」圖謀絕對不會得逞。

「佔中」爆發，一時之間本港多處要道被佔領癱瘓；一眾青年學生湧到各處佔領地點，將一場嚴峻的政治鬥爭視作嘉年華會。同一時間，美英等西方國家也撕破了所謂中立的假面具，紛紛對事件表示「關切」，美國國務院聲明更指，華府支持香港固有的基本自由，包括集會及言論自由云云。不旋踵，「佔中」也開始露出了真正底牌，行動由所謂爭取普選，變成「倒梁」，要癱瘓特區政府。這一連串的行動似曾相識，在曾經爆發「顏色革命」的國家都曾一遍又一遍地上演。在這些地區，不少懷着赤子之心參與抗爭的青年學生，事後才發覺被行動的領導者欺騙了，而政治騷亂帶給國家的不是民主穩定，而是戰禍連年、社會動盪、經濟凋敝。所

不同的，只是國家政權轉移到親美政客手上。現時，這隻「顏色革命」魔爪卻已伸入香港。

## 外媒揭露美國如何策劃「佔中」行動

這次「佔中」行動，是國際大氣候與香港小氣候結合的一次總爆發，是不以人的主觀意願所能轉移的一次政治風波。美國為實現重返亞洲戰略，遏抑中國和平崛起，香港早已被選定作為最重要的戰場。其實，這次「佔中」的部署遠較戴耀廷去年1月提出的時間還要早。日前外國Landdestroyer網站發表了政治博客Tony Cartalucci一篇名為《美國公開認可她製造的亂局》(US Openly Approves Hong Kong Chaos it Created)的文章，就揭露了美國如何利用其中情局網絡策劃及

支援這次「佔中」行動。文章指出，美國國務院早就透過在外的財政、政治和媒體網絡，支援「佔中」行動的組織者，當中美國國家民主基金會(NED)及其附屬全民主研究所(NDI)更扮演關鍵角色。

在NDI的網頁上，原來在年前已經將根據基本法落實的特普普選，悄悄改成所謂「真普選」"genuine democracy"的字眼。這個提法較反對派提出的還要早很多，及後反對派不但組成「真普選聯盟」，更以爭取「真普選」作為在基本法外另搞一套的論述。顯然，這都是NDI的教路以至指令所致。更值得注意的是，NED以及NDI為方便介入香港政改，早在港大就成立了比較法與公法研究中心。而「佔中」發起人戴耀廷就是長期任職此機構。另一方面，戴耀廷曾任李柱銘的近身助理，與李關係密切。在這兩重關係下，令戴耀廷被美國中情局選中，不但為他提供大量的研究經費，更挑選他擔當了這次「港版顏色革命」的領頭人。這就如大部分的「顏色革命」部署一樣，中情局都傾向找一些學者教授作行動領導，以減輕政治的色彩。

其實，戴耀廷長期任職的比較法與公法研究中心，過去已經針對政改做了不少「心戰」工作。在政改諮詢開展之時，該中心就聯同NDI推出所謂「港人講普選」計劃，號稱讓網民可以設計出自己的普選方案。然而，這個計劃與上屆特首選舉時的「民間全民投票」計劃如出一轍，不過以此製造所謂政改民意。

市民必須了解的是，NED及NDI的背景並不簡單，美國著名政治家William Engdall指出NED是「中情局

分店」，「以往中情局礙於政府機關的身份而要秘密進行的勾當，現在NED可明目張膽地做了」。近幾年，NED及NDI大舉介入香港的政治事務，包括資助鍾庭耀進行選舉民調；為反對派人士提供培訓；為陳方安生、李柱銘等人到美國「告洋狀」鋪橋搭路，等等。

## 「佔中」志在管治權 中央絕不會退讓

現在更揭發「佔中」發起人戴耀廷原來長期為美國中情局的「分店」服務，並且多年來一直協助有關機構在港進行「心戰」。這不禁令人懷疑整個「佔中」行動根本就是美國中情局在背後策劃，藉此在香港發動一次「港版顏色革命」，以達到推翻現屆政府，主導未來普選方案，讓外國勢力代言人奪取香港管治權的最終目標。而戴耀廷不過是幕前的棋子，真正操盤的是美國，所以反對派以及黎智英、陳方安生、陳日君都要乖乖配合，並設計將大批青年學生推為奪權的棋子。事實上，「佔中」背景並不單純，是一次奪權的行動，大批參加者被戴耀廷及反對派策騙了，以為是要爭取民主，其實不過是為野心者的圖謀作炮灰。

面對「佔中」這一場「港版顏色革命」，中央絕對不會對脅迫就範，「佔中」要求特首下台或人大收回決定，都絕不可能得逞。原因這是管治權之爭，中央沒有退讓的餘地，一退就等於將香港拱手讓人。「佔中」最終也不過是蚍蜉撼大樹而已。

# 「佔領」爭權「鬼打鬼」 「拆馬」爭籌碼

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派策動的「佔領」行動今日踏入第六日，不同反對派政黨及團體為爭奪領導權，連日互相指罵對方「騎劫」行動，引發內訌。金鐘「佔領區」昨日凌晨有自稱是「佔中糾察」者企圖清拆鐵馬，與示威人士激烈爭吵。有自稱是民主黨黨員助理者撰文稱，有民主黨大佬派人到佔領現場清拆鐵馬，以爭取籌碼與政府「談判」，但民主黨否認事件，可見反對派內部為爭奪行動領導權而「鬼打鬼」。

昨日凌晨2時及5時許，先後有數名穿着「佔中糾察」制服者，稱為方便運送物資及開出逃生通道，要求拆除金鐘添美道的鐵馬，過百名「佔領」示威者立即上前阻止，並質疑有關人士究竟是臥底抑或糾察。

## 示威者促道歉 戴圍奪領導權

示威者聲稱今次「佔領」行動是由市民自發，並非由任何團體包括「佔中」或學聯帶領，更要求「佔中三丑」之一戴耀廷就事件道歉。事件擾攘了近一小時，有警員到場了解，自稱是糾察者「敗走」。

部分示威者之後與戴耀廷對話，了解「佔中糾察」的身份，並要求作任何變動前，要和他們協商，不可單方面決定。他們又批評「佔中」行動曾呼籲示威者撤離，現時是市民自發留守，故運動不應由任何人士或團體帶領，又稱糾察者向示威者說粗言穢語，對此感到「委屈」。

戴耀廷其後證實有關人等確為「佔中」的糾察，但就「承認」與糾察溝通不足產生「誤會」，並向在場人士致歉，但仍試圖搶回「佔領」行動的領導權，聲稱「佔中」方面從無表示要撤離，只是說如果留守人士有生命危險，就應該離開。

## 疑偽黨議員助理網文爆料

有自稱是民主黨立法會議員助理的人士昨日在網上撰文「自白」，稱有民主黨大佬向他派發「佔中糾察」制服，要求他到旺角「佔領區」拆除鐵

馬，又指「佔中三丑」之一陳健民私下向他表示，「俾政府接頭質疑吃幾日，話我哋(『佔中』)完全話唔到事……安排人落去(佔領區)搞分區組織，希望Bobo(社運人士葉寶琳)佢哋盡快可以拎到話事權，但未必咁快搞掂，糾察呢邊主要處理晒路障先，唔係度度都亂成咁，啲人自把自為，點傾呀?」

民主黨全體中央秘書處及議員助理昨日發聲明，稱未有指派助理到場清拆鐵馬，批評有關人士抹黑，又要求公開對質。

## 黃洋達強調毋須成立糾察隊

另一方面，網上繼續流傳多張圖片，點名批評陳景輝、葉寶琳及林輝等多名社運人士，是「騎劫集會」的「左膠」，質疑他們試圖壟斷社運，實質是撈政治資本，「協助散水」。其中，激進派「熱血公民」創辦人黃洋達連日狙擊「左膠」，強調毋須成立糾察隊，「不要嘗試代表人民，不要幫政府做中間人」。「本土派」人士葉政亨更稱「佩戴臂章的糾察都是奪權的法西斯」。

被謔稱為「頭號戰犯」的葉寶琳昨日在facebook稱，有關指控是「子虛烏有」，「未曾聽過任何人要求本人在佔領運動上取得話事權」。正從外地返港參與「佔中」的林輝則稱：「整天在散播謠言的人，你煩不煩?」連串內訌事件顯示，反對派組織為爭奪領導權而互相攻訐，激烈程度不下於「佔中」本身。



■昨日凌晨發生拆鐵馬風波，涉及反對派爭權。



■「佔中」群龍無首，各據山頭。圖為帶面具示威者。 資料圖片



■「佔領區」出現反糾察的告示。

## 立會下周急辯「佔中」 建制派拒反對派抽水

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派政黨及政團策動「佔中」，但目前情況就像香港社會各界人士早已警告的，一發不可收拾。據悉，反對派立法會議員已經和建制派議員取得共識，在下周三(10月8日)立法會復會的首次會議上，辯論警方早前在金鐘「佔中」場地驅散示威者的手法。有建制派議員透露，他們將在辯論時踴躍發言，反擊反對派的抽水行為，不容政客肆意踐踏執法者。

據悉，反對派議員日前以「事態緊急」為由，提出在下周三立法會復會前舉行一次緊急會議，辯論日前警方在金鐘「佔中」場地驅散示威者的手法。不過，目前距離下周立法會復會日只餘下數天，倘在同一周內先舉行特別會議，然後舉行正式大會，實在浪費公帑，故反對派「飯盒會」議員與建制派商討後，同意運用議事規則第十六條第二款，在下周三例會完成議員口頭質詢部分後，立即辯論有關問題，而每名議員將有15分鐘的發言時間。

## 維護警尊嚴 遏違法行為

多名建制派議員指出，反對派一直都採用類似的手法，為自己撈取政治本錢。建制派議員均認為，是次「佔中」完全是違法行為，警方只是盡了維護社會秩序的天職，但反對派定會試圖通過是次辯論抹黑警隊甚至特區政府，故建制派議員一定會踴躍發言，維護警隊的尊嚴，並揭穿反對派透過違法的「佔中」行動，脅迫中央及特區政府，骨子裡是試圖發動推翻政府的「顏色革命」。

另外，反對派議員計劃根據香港基本法第七十三條，提出彈劾特首的議案，多個建制派議員均反對。民建聯主席譚耀宗昨日表示，民建聯不會贊成，因為對解決問題沒有幫助。

## 葉劉：「佔中」搞手有責任息事



■新民黨邀請「佔中」主要成員對話。 彭子文攝

香港文匯報訊(記者 李自明)違法「佔領中環」持續，導致香港多個主要地區大受影響。新民黨主席葉劉淑儀昨日致函「佔中」主要召集人，要求進行理性對話。葉劉淑儀強調，「佔領中環」已經對香港經濟造成很大傷害，好多商戶蒙受損失，也嚴重破壞香港於海外及內地的形象，香港不可能長期抗議集結，「佔中」發起人有責任平息抗議。

葉劉淑儀昨日舉行記者會，公開邀請5名策動「佔中」者，包括「佔中三丑」之一的戴耀廷、「學聯」秘書長周永康、「學民思潮」召集人黃之鋒、職工盟秘書長李卓人、教協會長馮偉華，要求他們與新民黨團理性對話，商討如何解決目前的抗議行動，「目前『佔中』有好前設條件。先與新民黨對話是前期工作，有助掃除障礙。」

她解釋：「這種『佔領』香港不同地方的行動，已經對香港經濟造成很大傷害，好多商戶蒙受損失，也嚴重破壞香港於海外及內地的形象，這種行動沒可能長期下去，如何結束呢?我知悉金鐘中信大廈酒樓整日獲獲1萬元生意，說明酒店及旅遊業正在流血。」葉劉淑儀指，她既是民選議員擁有民意授權，也是政黨領袖與行會成員，能夠直接將意見轉達予行政長官，「我深信真理越辯越明。香港無可能長期抗議集結，雖然『佔中』召集人無法控制局面，但他們仍然是運動發起人，他們有責任平息抗議。沒有前設條件將有助討論。……新民黨不想『逼錫教授』，但盼望『佔中』拿出勇氣回應。」

新民黨副主席潘國山坦言，不少地區聲音盼望香港盡快恢復秩序，「昨日有街坊專程到沙田警署，感謝警員確保香港平安。對話總比對抗好，大家應『睇遠啲』，以大局為重。」

## 搶奪主導權 引爆「佔中」內訌

申不平

「佔中」宣布行動升級，將「佔領」各個政府機構，以向當局進一步施加壓力云云。表面看來，「佔中」似乎氣勢如虹，實際上已是再而衰，三而竭，內部已是矛盾重重。

近幾晚，「佔中」行動似乎再沒有激進場面，但內部卻已暗戰連場。這幾晚在旺角等「佔領」區域，其實已經多次爆發嚴重衝突。當時一眾「佔中」糾察隊突然大舉進入各個佔領區，要求

重新部署區內的安排，並且調整了區內的「鐵馬」防線。結果「佔中」糾察隊此舉卻引起在場激進人士的激烈反彈，狠批糾察隊是要「奪權」，移開「鐵馬」更是置示威者性命於不顧，為「撤退做準備」云云。而糾察隊也不甘受辱，指責激進派是要「搞事」、「破壞行動」，於是雙方爆發了嚴重罵戰甚至是激烈衝突。雙方劍拔弩張，令到戴耀廷昨日也要走出來安撫各方，意

圖擺平事件。為甚麼「佔中」與激進派會爆發衝突?原因很簡單，就是雙方都想搶奪行動的主導權。激進派認為，「佔中」爆發後的多個據點都是他們佔領的，而戴耀廷、陳健民等一直躲在大後方，根本沒有任何功勞。於是佔領之後，激進派千方百計要主導各個佔領區，並且負責區內的安排部署，儼然當自己是行動總指揮。在激進派主導之下，也導致示威者與警方爆發多次激烈衝突。然而，「佔中」搞手卻不甘激進派騎劫，也擔心局勢失控最終要他們負責。於是近日開始派出大批糾察隊進駐各區，目的就是要重新掌控大局。

但激進派自然不會將到口的「肥肉」拱手讓出，導致兩派人馬近日不斷在各佔領區爆發連場衝突。

事實上，對「佔中」搞手來說，應付激進派搶奪指揮權是當前首務。原因是激進派如果主導了「佔中」行動，掌握了大批參與的示威者，隨時會引發大規模騷亂，甚至發生流血衝突。屆時「佔中」搞手以至反對派隨時要承擔所有責任。因此，「佔中」搞手必須將行動的指揮權控制住，不能讓激進派有機可乘，以免「佔中」失控他們反受其禍。可以預期，「佔中」內訌將會愈演愈烈。

